



Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил доложить о ходе процессуальной проверки о конфликте между подростками в Псковской области



В одной из школ Псковской области произошел конфликт между одноклассниками. Ученик седьмого класса нанес удар 14-летнему мальчику, после чего последнего госпитализировали.

По данному факту в СУ СК России по Псковской области проводится доследственная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Псковской области Крупене П.Н. доложить о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1823323>